

记者探访药品“零差价”首日成绩单

医院执行基本到位,个别还有“附加”优惠

童国强 通讯员 张晶 刘林 韩虎

记者 任金如 王涛 张火旺 赵汗青 陈明 王旭东 任杰 杨文艺 俞宝强

记者昨日从省财政厅获悉,《安徽省人民政府关于县级公立医院综合改革的意见》已出台,全省74个县(含市、区)全面开展县级公立医院(包括县级综合医院和中医医院)综合改革,省财政全力为医院取消药品加成而减少的收入买单。

导致群众“看病难、看病贵”和“因病致贫、因病返贫”的一个根本原因,就是长期形成的“以药补医”机制。

据省财政厅负责同志介绍,省财政将结合全省县级公立医院诊疗人次、全省平均每诊疗人次补助9.16元的标准确定补助基数,并纳入一般性转移支付每年度给予补助。

星报记者兵分多路,亲身体验药品“零差价”实施首日的效果。

肥东:三家医院可以购买“平价药品”

早上8点多,记者赶到肥东县人民医院。

“感冒清片,采购价4.00元,零售金额4.00元;芬必得胶囊,采购价13.45元,零售金额13.45元……”首先引入眼帘的是一个屏幕上,滚动显示着各种药品的采购价和零售金额。

家住八斗镇的赵谦老人,患有高血压、眩晕症等慢性病,需要长期打针吃药,以前,

每个月家里定期要支出两百元用于买药。现在每个月的医药费比以前降低了一半。

据介绍,与同期相比,现在门诊患者次均费用从211.1元降至201.7元,降低了9.4元,降幅达4.5%;住院患者人均费用从5254元降到4917元,降低了337元,降幅达6.4%。

昨日的采访中记者了解到,肥东中医院、肥东三院也都实现了药品零差价销售。



蒙城县:中药及中药饮片还没有实行

昨天上午,记者首先来到了21个公立医院改革试点县之一的蒙城县第一人民医院,在挂号处记者看到每个前来看病的患者都缴纳了两元费用,据了解,该医院在药品零差价实施之前收取三元挂号费,即日起只收取两元的诊查费。记者跟随一位患有支气管炎的患者李某进行采访,李某缴纳诊查费后,到了内科找到医生检查并开

出药单,随后来到了交费处缴纳了102.5元钱的药费,李某乐滋滋地告诉记者,“刚开始还不敢相信,今天真的见识到了,以后也不会为看病贵发愁了。”

记者随后来到蒙城县中医院,据该院一位负责人介绍,从今天开始该院所售西药全部实行零差价,中药及中药饮片还没有实行。

芜湖县:影响不大,早已执行一年

试点县公立医院药品“零差价”实行第一天,芜湖县公立医院并未受到很大影响。

芜湖县卫生局相关负责人告诉记者,从2010年6月份,芜湖医改实施医药分开以来,芜湖县公立医院的药品加成就由15%

降至10%,而在2011年10月1日起,芜湖市16家公立医院全面取消15%的药品加成,从全国率先实行药品“零差价”销售,在那时起,芜湖县两家公立医院——芜湖县医院和芜湖县中医院就执行了药品零差价。

怀远县:提前三天实行药品零差价

记者从怀远县人民医院了解到,该院自10月29日零点起,591个品种的药品全部实行零差价。

据该院党委副书记邵南辉介绍,作为药品零差价试点县,按要求是在11月1日前正式实行,但怀远县委县政府要求该院提前三天实行,除了全部药品外,大型医疗

器械CT和核磁共振的收费也要按新规执行。按照新规,专家门诊挂号收费可达到55元/次,普通门诊挂号收费可达到33元/次,但怀远县人民医院目前依然统一按照过去的2元/次收取。

另悉,怀远县中医院也于11月1日零时实行了药品零差价。

颍上县:除了零差率,还有“四舍五不入”

昨日上午,记者在颍上县人民医院药房外看到,买药的病人家属排成一队,里面的人员忙个不停。“我们从今天起正式实行药品零差价率销售了,医院从很多方面做了详细的规定,比如四舍五不入,5分以下含5分的全部舍去。”一位医护人员跟记者说。

据颍上县卫生罗士宣局长介绍,颍上县仅药品零差价销售一项,年让利患者约1200万元。为保障医院正常运行,县级财政预拨2家医院零差价财政补助资金300万元。在药品零差价销售的同时,2家医院降低大型设备检查、治疗价格,按标准提高护理费、手术费等。

休宁县:深入山区宣传零差率

昨日一早还未上班之前,休宁县物价局、新农合、医保等部门已在该院的门口分别设立了咨询台,就相关情况向前来就诊的患者和路人进行宣传解答。该县卫生局负责人告诉记者,前期由卫生部门牵头组成一支宣传队伍,深入农村偏远山

区,采取展板和发放材料方式,也进行了大量的宣传。

据该负责人介绍,在调整药品“零差价”销售的同时,医院挂号费只收两元,并同步降低大型医疗设备检查、治疗等方面的价格,降低近20%。

冲刺省会城市十强,合肥自己找差距

5项指标已率先“冲”进,还有5项仍需努力

星报讯(记者 沈娟娟) 新跨越、进十强,自从今年的市委中心组理论学习会议后,合肥就开始了一场主要经济指标“冲刺”省会城市前十位的战争,如今大半年过去了,合肥的指标都能在全国26个省会城市中排多少位?昨日,用前三季度的主要经济指标,合肥市找起了自己的排名和差距。

5项指标“杀”进十强

合肥市统计局昨日出具了一张合肥前三季度经济运行的“成绩单”,在这张成绩单

上记者看到,包括投资和进出口总量在内的5项主要经济指标已经能在26个省会城市中排名前十了。

作为反映固定资产投资规模和使用方向的综合性指标,合肥的固定资产投资总额在省会城市中表现不俗,排名第5位,同样排名第5的还有工业投资。

在面临诸多困难和不确定性因素的情况下,我省和合肥市促进对外经贸发展政策也推动了进出口的快速发展,前三季度,合肥进出口及出口总额分居省会城市第9和第7位。

除此之外,合肥的地方财政收入居省会城市第10位。

5项指标需“加速追赶”

不过,GDP、城镇居民人均可支配收入、社会消费品零售总额、规模以上工业增加值、农民人均现金收入等衡量合肥发展的五项经济指标尚未闯进全国十强。

增幅是反映经济指数的一个晴雨表,合肥市统计局相关负责人介绍,从前三季度看,合肥主要指标增速仍居省会前列,多项

指标增速超全国、全省平均水平。

“如GDP增速高于全国5.7个百分点,高于全省1.4个百分点,城镇居民可支配收入增速高于全国0.2个百分点,规模以上工业增加值和社会消费品零售总额增速都高于全国7个百分点。”

在这些“加速追赶”的经济指标中,有5项指标增幅能在全国26个省会城市中排在前十,如GDP增幅居第5位,规模以上工业增加值增幅居第4位,社会消费品零售总额居第5位,进出口总额居第4位,其中出口总额居省会城市第3位。

万科首座无忧商务资产让您坐享其成

约87~1000平米写字楼 11月3日盛大认筹

及一系列的商务增值服务。

据万科中心销售经理介绍,万科中心设置的四大中心特别之处在于服务的全面性和立体化,“商务服务中心:提供商务便捷服务,包括文印、代发传真、代招TAXI、订餐送餐、信件收发、礼品代购、预订酒店、应急药品代购等;客服中心:提供商务接待服务;会

务中心:提供商务会议服务;资产运营中心:提供日常管理委托、代收租金及租金汇付、资产处置、动态持续的租赁资产管理、资产全权委托管理以及资产服务平台”。

4重体验 成就品质办公典范

细节是品质的保证。万科中心写字楼按照区域内一流配置打造,采用LOW-E中

空断桥铝合金双层玻璃,彰显高品质的同时,又可以节能环保、隔音降噪、降低辐射;写字楼除配备3部客梯外,还特别设置了一部货梯,客梯、货梯分工明确,各司其职。

全新商务资产运营理念,一站式无忧商务服务、全方位无忧配置,不仅让使用者都能享受到贴心、差异化的服务,更能保证投资者的稳健收益,87~1000㎡不等面积的灵动空间将满足不同企业的不同商务办公需求。写字楼目前正在火爆登记中,欢迎广大投资者前来洽谈。

合肥万科首个写字楼项目——万科中心于11月3日开始认筹,面积为87~1000平米不等,价格为6800元/㎡起,认筹即享98折优惠,给合肥提供超高性价比的写字楼产品和资产配置。同时,万科中心以其商务资产运营管理创新模式和一站式无忧商务服务让您坐享其成。

4大中心 一站式无忧商务服务

万科中心总建筑面积约20367㎡,高约95m,共24层,特别设置有商务服务中心、客服中心、会务中心、资产运营中心四大中心为客户提供全方位的资产运营、管理方案以